

胡锦涛出访非洲八国

新华社电 应喀麦隆总统保罗·比亚、利比里亚总统埃伦·约翰逊-瑟利夫、苏丹总统奥马尔·哈桑·艾哈迈德·巴希尔、赞比亚总统利维·帕特里克·姆瓦纳瓦萨、

纳米比亚总统希菲凯普涅·波汉巴、南非总统塔博·姆贝基、莫桑比克总统阿曼多·埃米利奥·格布扎、塞舌尔总统詹姆斯·米歇尔的邀请，国家主席胡锦涛于30日上午乘

专机离开北京，前往上述八国进行国事访问。

陪同胡锦涛主席出访的有：胡锦涛主席夫人刘永清、国务委员唐家璇、外交部部长李肇星、国家发展和

改革委员会主任马凯、商务部部长薄熙来、中央政策研究室主任王沪宁、中央办公厅副主任令计划、胡主席办公室主任陈世炬、外交部部长助理翟隼。

朝核六方会谈 2月8日在京复会

新华社电 外交部发言人姜瑜30日宣布，经各方协商，第五轮六方会谈第三阶段会议将于2月8日起在北京举行。

姜瑜说，休会期间，有关各方就如何推动会谈取得进展和落实共同声明进行了有益磋商，为会谈及早复会奠定了基础。

姜瑜表示，中方将与各方密切合作，推动会谈取得积极进展。希望各方继续采取积极姿态加强对话，增进信任，以尽早全面落实共同声明，实现半岛无核化目标。

中国有望 2010年成第二大旅游目的地国

据新华社电 世界旅游组织秘书长弗朗切斯科·弗兰贾利29日表示，到2010年中国有望取代西班牙，成为仅次于法国的世界第二大旅游目的地国。

根据世界旅游组织当天公布的统计数字，尽管受到人民币持续升值等因素的影响，2006年中国入境旅游人数仍高达4960万人次，比2005年增长6%。

在积极发展入境旅游的同时，中国也日益成为重要的旅游客源地。目前，中国公民出境旅游目的地的国家和地区总数已达132个。

我省新增 3所本科学

□晚报记者 党晓梅

本报讯 我省新增3所本科学，今年参加高考的考生又多上了本科的机会。在29日结束的全国高校设置评议委员会五届一次会议上，我省此次送审的升本学校全部通过。

河南纺织高等专科学校与郑州经济干部管理学院合并设置成立河南工程学院，平原大学、新乡师范高等专科学校、新乡教育学院合并设置成立新乡学院，洛阳工业高等专科学校和洛阳大学合并设置洛阳理工学院，我省本科院校自此将达到31所。

浪漫情缘 只爱陌生人
9600111
固话、小灵通均可拨打

交通部长 GPS 对话郑州司机

李盛霖视察河南春运要求：不让一人滞留、不出一起事故、不乱涨一次票价



□晚报记者 王菁
实习生 李彦涛/文
晚报记者 常亮/图

本报讯 “我代表交通部向你表示感谢，途中要保证每位旅客的安全，用心服务好……”昨日，交通部部长李盛霖借全国公路春运安全检查组莅临郑州长途汽车中心站，并亲自用监控室的GPS系统与远在银川的一位客运司机实现了千里对话(如图)。

千里对话郑州司机 部长嘱托平安

昨日14时30分，交通部部长李盛霖带领全国公路春运安全检查组的成员们在河南省副省长张大卫、郑州市市长赵建才的

陪同下，出现在郑州长途汽车中心站，对车站的春运安排工作进行了摸底调查。对该车站与郑州火车站1月16日签署的“公铁联运”这一全国首创的举措，李盛霖深表赞许，并表示会将此经验向全国宣传推广。

在车站监控室内，李盛霖亲自拿着GPS卫星定位跟踪对话器和一位远在银川的客运司机进行了亲切对话，嘱咐司乘人员多加小心，注意安全，用心服务好每位旅客。

春运票价取消折扣 部长追问究竟

摸底调查之后，李盛霖部长一行在车站二楼临时召开“河南春运工作座谈会”，听取了河南省交通

厅、郑州市交通局、郑州交通运输集团的春运工作报告，并强调要积极应对各种突发交通拥堵。

针对近期有乘客提出的“郑交集团1月26日对部分营运线路取消折扣恢复物价局核准价涉嫌变相涨价”一事，李盛霖提出疑问：既然平时可以打折，为何春运就不能继续执行打折票价？

郑交集团董事长张遂生解释，集团下属客运班线2000多条，平时由于客源问题多半票价执行七折至八五折优惠，而到客源高峰期，尤其是春运期间雨雪恶劣天气较多，耗油成本提高，则会取消折扣恢复市物价局核准的原价。他表示，近日会在票面上作出票价折扣的注释，

让旅客明白消费。

倾听司机乘客建议 部长要求“三不”

会上，李盛霖倾听了客运司机、乘客代表的讲话和建议，一名姓徐的南京旅客对郑州公路客运的服务和安全均表示满意，唯一担心的就是票价不上浮是否会落实到位。李盛霖当即对郑交集团指出，关于票价调整折扣的解释工作一定要做好，不要让旅客认为是变相涨价。李盛霖还现场制定“三不”政策，即不出现一起乱涨价乱收费的事件投诉，无论何突发事件决不让一位旅客滞留郑州、不出现一起交通安全事故，使河南春运工作真正做到安全顺畅、票价平稳。

冯刘成一审 被判无期

受贿、贪污公款及非法所得675.8万元将上缴国库

新华社电 原郑州市惠济区委书记冯刘成因犯受贿罪、贪污罪、挪用公款罪数罪并罚，日前被南阳市中级人民法院一审判处无期徒刑，剥夺政治权利终身。

今年刚满50周岁的冯刘成，1998年4月任郑州市水利局党委书记、局长，1999年7月任郑州市惠济区委书记，2004年2月任平顶山市人民政府副市长。在任郑州市惠济区委书记期间，冯刘成作为主要负责人，决策建造了占地530亩的惠济区委新办公楼楼群。2006年4月26日，因涉嫌受贿犯罪，冯刘成被南阳市公安局刑事拘留。2006年5月10日被南阳市人民检察院批准逮捕。

法院审理查明，2003年4月，在未进行公开招标的情况下，冯刘成指定郑州清华园房地产开发有限公司承建郑州市惠济区政府办公楼工程。该公司董事长李发臣为感谢冯刘成以及希望冯刘成在以后工程施工中给予关照，于2003年8月送给冯刘成现金30万元。此后，冯刘成又以种种借口，向李发臣索要现金144万元，用于购买字画和奇石。

除了利用发包惠济区政府办公楼工程受贿174万元外，冯刘成还利用职务之便，非法收受或索取他人财物共计369.8万元，贪污公款62万元，挪用公款271.6351万元。

依照刑法的有关规定，南阳市中级人民法院以受贿罪，一审判处冯刘成无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产550万元；以贪污罪，判处冯刘成有期徒刑12年，并处没收个人财产60万元；以挪用公款罪，判处冯刘成有期徒刑7年；数罪并罚，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产610万元。冯刘成受贿、贪污所得赃款605.8万元及其他非法所得70万元合计675.8万元予以追缴，上缴国库。

BLOG
www.zzrd.gov.cn

有请市民发言

□晚报记者 黄达
实习生 龚一鸣

本报讯 昨天，郑州市人大开通“人代会博客”，市民登录郑州人大网，可以留言发表自己的意见和建议，这些意见和建议可能成为人大代表的建议和议案。据了解，此举在国内尚属首次。

郑州市第十二届人民

郑州人大开博啦

您的留言可能成为代表议案

代表大会第四次会议将于2月3日至7日召开，为方便478名人大代表与市民互动交流，市人大网站开通了“人代会博客”。人代会期间，市民只需登录郑州人大网(www.zzrd.gov.cn)，就可以随时浏览“人代会博客”，与各位市人大代表进行交流与沟通，实现更为方便、快捷的参政、议政。

在开通的“郑州人代会博客”上，人大代表可通过专用密码，直接将拟在大会期间递交的议案、建议、批评和意见，粘贴到人代会博客上，以广泛征求市民意见。市民浏览“代表言论”后，可以进行留言发表自己的意见和建议。市民也可以在“市民心声”社区直接发帖，表达自己对大会的期

望和要求。人大代表浏览“市民心声”留言后，可跟帖发表自己的意见和建议。

通过代表与市民的双向互动交流，可使人大代表通过网络，随时了解社情民意，为递交议案、建议收集素材，市民关心的问题，也能以议案、建议、批评和意见的形式，直接向大会反映。